



Бюро развития
электросвязи (BDT)



Осн.: Циркуляр BDT/DNS/DGS/077

Женева, 1 марта 2021 года

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Регуляторным органам
- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям

Предмет: Приглашение принять участие в праздновании Международного дня "Девушки в ИКТ" и внести в него вклад

Уважаемая госпожа,
Уважаемый господин,

Имею честь сообщить вам, что 22 апреля 2021 года будет отмечаться 10-летие Международного дня "Девушки в ИКТ". В этом особом году День "Девушки в ИКТ" будет посвящен теме "Соединим девушек, создадим более светлое будущее", при этом временные рамки наших мероприятий не ограничиваются одним днем, что отражает круглогодичную приверженность интересам девушек, которые будут способствовать формированию будущего всего мира.

В течение десяти лет Международный день "Девушки в ИКТ" отмечается во всем мире под решительным руководством Государств – Членов МСЭ. В связи с этим я приглашаю вас внести свой вклад в празднование Дня "Девушки в ИКТ" 2021 года, организуя программы, подготовительные курсы и мероприятия в течение года и взаимодействуя с другими партнерами в вашей стране для достижения максимального результата и охвата большего числа девушек. Инструментарий по возможным мероприятиям Международного дня "Девушки в ИКТ", а также планы по задействованию социальных сетей в 2021 году доступны для ознакомления [в онлайн-режиме](#).

Как показали меры изоляции и закрытие школ в результате пандемии COVID-19, глобальный цифровой разрыв ограничил обучение двух третей детей во всем мире или воспрепятствовал ему. Эти дети, не имеющие дома доступа к интернету, упускают важнейшие возможности обучения, связанные с естественными науками, техникой, инженерным делом и математикой (STEM). Данные в разбивке по признаку пола показывают, что в этой ситуации девушки страдают еще больше, чем юноши. При этом самый высокий уровень гендерного неравенства в сфере образования отмечается среди экономически уязвимых и пострадавших от кризиса слоев населения, проживающих в условиях крайней нищеты. И хотя многие девушки смогут продолжить свое образование после того, как школы возобновят работу, некоторые из них, возможно, никогда не вернуться в школу.

Именно поэтому мы обязуемся поддерживать и расширять программу Международного дня "Девушки в ИКТ". В этом году больше, чем когда-либо, мы должны вдохновить девушек на достижение более светлого будущего благодаря получению образования в области STEM. При помощи онлайн-доступа, обучения навыкам и обучения работе с цифровыми инструментами они могут получить необходимые компетенции, позволяющие им мыслить нестандартно, решать проблемы и внедрять инновации. В эпоху технологического прогресса обладание ноу-хау, необходимыми для эксплуатации,

использования и создания технологий и научно обоснованных решений, играет важнейшую роль в улучшении положения молодых людей и имеет решающее значение для поддержания здоровья, получения образования, выражения мнения и расширения прав и возможностей девушек и женщин.

Таким образом, в этом году Международный союз электросвязи (МСЭ) и его партнеры планируют организовать серию кампаний по расширению присутствия девушек в социальных сетях, а также провести праздничные мероприятия в течение 10 дней по всему миру.

Надеюсь, что могу рассчитывать на вашу поддержку, которую вы окажете благодаря участию в праздновании Международного дня "Девушки в ИКТ" 2021 года и внесению в него вклада, а также привлечению лиц, служащих примерами для подражания, заинтересованных сторон и представителей девушек в вашей стране к празднованию 10-летия этого Международного дня.

Чтобы получить дополнительную информацию о программе, поделиться подробными сведениями об организуемых вами мероприятиях и подтвердить заинтересованность в участии в нашей деятельности во всем мире, просьба обращаться к координатору по вопросам охвата цифровыми технологиями г-же Карле Личчиарделло (Ms Carla Licciardello) по адресу: girlsinct@itu.int до 16 марта 2021 года.

Надеюсь увидеться с вами в виртуальном формате в ближайшие месяцы.

С уважением,

[оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин
Директор